

В БОИ ЗА УГОЛЬ

Орган партколлектива и шахткома шахты имени "7-го Ноября" Ленруд-ка

Адрес редакции:
помещ. шахткомитета

Выходит 1 раз в пяти-
дневку: 3, 8, 13, 18, 23, 28.

Подписная плата:
25 коп. в месяц

28 АВГУСТА 1933 года

№ 9 (9)

ШИРЕ ФРОНТ СОЦСОРЕВНОВАНИЯ КОМАНДИРОВ ПРОИЗВОДСТВА

Десятник-коммунист обязуется

Наша шахта, им. "7 Ноября" систематически не выполняет программное задание. В июле шахта выполнила на 92 процента, а в августе выполняет на 80,93 процента. Шахта полностью насыщена механизмами имеются 2 запасные лавы, но механизмы используются плохо, поэтому и не выполняется план угледобычи.

Но многое зависит от срдного надзора—десантников.

Я, десятник-коммунист, драгальцев, обслуживаю 13, 16 лаву бригады Положенцева внимательно читаю "Ленинский шахтер" где десятники Емельяновской шахты включились в соцсоревнование и на основе соцсоревнования десятников, врубмашинистов, установщиков шахта стала выполнять и перевыполнять программное задание.

Я включаюсь в соцсоревнование и беру на себя следующие обязательства: обраузово готовить фронт для врубовки, чтобы у машинистов повысить производительность труда, подготовлять к следующей смене лаву с таким расчетом, чтобы обеспечить 100 процентное выполнение следующей смены,

ОТВЕЧАЮ УДАРНЫМИ ТЕМПАМИ РАБОТЫ

В газете "В бой за уголь" от 18 августа была помещена заметка, что я дезертирую с самого ответственно участка решающего угле добчу нашей шахты. Я считаю, что правильно газета поставила вопрос. После того как прочитал заметку, я включился в работу по-бое вому, своевременно стал вести подготовку лавы в своей смене и добился перевыполнения программного задания. Общее выполнение за 2 декады в бригаде Рожина, которой непосредственно я руковожу, программное задание выполнено на 102,5 проц., по производительности на 121 проц. и по зарплате на 107,5 проц.

Я считаю, что правильно рабочие потребовали от шахтоуправления увольнения десятника Трандина, который вместо боевой работы занялся пьянством, делал прогулки, которого снали с работы и вместо дезертира с трудового фронта Трандина я рекомендовал, как лучшего бригадира, т. Рожина на должность десятника. Но дальше я не позволю себе

заикнуться об уходе с фронта десятников, я считал трудным подсчитывать прогрессивку и включаюсь в соцсоревнование за лучшую работу и обеспечение подготовки забоя к следующей смене.

Правильной расстановкой рабочей силы, ее рациональным использованием следить за правильным креплением, своевременно ликвидировать создавшиеся неполадки в смене, не допускать угла в завал, снизить зольность до 4 проц. заносить правильно зарплату рабочим для того, чтобы правильно начислять зарплату, я посещаю кружок по начислению прогрессивки и чтобы каждый рабочий моей смены на следующий день знал свою заработную плату вывешивать на видном месте в раскомандировке.

Вызываю десятника Бойко обслуживающего 45 бригаду, на соцсоревнование и требую от т. Бойко своевременно подготавливать лаву, чтобы наша бригада не была в прорыве.

Горный десятник Спицин.

Оправдаю доверие коллектива комсомола

В бригаде Положенцева насчитывается всего членов бригады 32 человека сюда входят мотористы, ко ноги, забойщики и лесодоставщики. Но в этой бригаде нет ни одного комсомольца и члена партии, за исключением десятника Дрыгальцева.

17-го августа меня коллектив комсомола по договоренности с начальником участка т. Шильниковым послали в 13, 16 лаву в бригаду Положенцева.

С первого дня, чтобы оправдать лицо комсомольца в бригаде взял на себя обязательство выполнить программное задание не ниже 100 процентов.

Норма на каждого забой

ника 2 п. м. Первый день моей работы выполнил 2,25 п. м. и 2 часа простоя. 18-го взял 3 п. м. и выполнил во время.

В дальнейшем беру на себя обязательство выполнять свое программное задание не ниже 120 процентов. Правильно производить крепление забоя, не оставлять уголь в завале, не заваливать решетки углем, вести решительную борьбу с зольностью и небрежным отношением к механизмам. И вызывая на индивидуальное соцсоревнование членов своей бригады т. Дюкова, Пестерева и бригадира комсомольской бригады т. Ибраева.

Член бригады Положенцева Погуралов.

Вызываю электрослесаря

В нашей шахте вся добыча идет непосредственно с механизированных участков и малейший простой механизма влечет за собой срыв угледобычи. Это можно характеризовать тем, что работающие на механизмах мотористы, сменные электромонтеры, еще не в курсе дела и не освоили механизмы.

Я, сменный электромонтер Гринцов, работаю в смене Спицина, обслуживаю механизмы 13, 16 лавы беру на себя следующие обязательства:

Не допускать аварии на механизмах и в случае ма-

лейшей поломки того или другого механизма, устраивать на ходу и для того, чтобы каждый моторист мог проверить механизмы, необходимо всех мотористов обучить техникой.

Прежде чем приступить к работе нужно проверить моторы, конвейеры, особенно, как зачастую бывает, незаболченные болты у решеток. Это значит, что смену принимать и передавать нужно на ходу.

Вызываю на соцсоревнование сменного электрослесаря Едакина, в смене десятника Бойко.

Сменный электромонтер комсомолец Гринцов.

УКРЕПИТЬ КВАЛИФИЦИРОВАННЫМИ КАДРАМИ УЧАСТКИ МЕХАНИЗМОВ

На техническом совещании управляющий шахты тов. Пахомкин характеризовал безобразную работу механизмов. Безобразна работа механизмов лишь потому, что сменные электрослесаря не вполне квалифицированные, не могут своевременно предупредить механизмы от аварий.

Я, электрослесарь мехеха, Суганенко, для ликвидации аварий на механизмах

в шахте, об'являю себя ударником и желаю спустится непосредственно в шахту сменным электрослесарем и вызываю всех слесарей механизма на соцсоревнование не посредственно пойти в шахту сменными электрослесарями; этим самым добьемся ликвидации аварий на механизмах и добьемся 100 процентного выполнения угледобычи.

Электрослесарь Суганенко.

К 1 сентября исправить дорожную лаву и ликвидировать аварии на механизмах

26-го августа управляющий шахты "7 Ноября" тов. Пахомкин провел техническое совещание совместно с машинистами врубмашин, установщиками, мотористами, электрослесарями по повышению производительности врубовки, о ликвидации аварий на механизмах. Управляющий шахты тов. Пахомкин задает вопрос всем присутствующим на техническом совещании: "Можно ли исправить правильно дорожку для врубмашин, можно ли ликвидировать аварии на механизмах?"

Начальник по механизации тов. Карайд и начальник участка тов. Шильников отвечают: "Вполне можно исправить и добиться ликвидации аварий на механизмах и правильной дорожки для врубмашин". Тов. Ка

райд взял на себя обязательство — в пятидневный срок довести до минимума ликвидацию аварий на механизмах, добиться правильной дорожки в лаве и вызывать на соцсоревнование начальника участка

Начальник участка тов. Шильников принял вызов тов. Карайда и обязался в течение трех дней все лавы выровнять по-шнуру.

Будут дни на проведение в порядок забоя — вполне достаточно. К 1-му сентября прямая линия лав будет проверена по-шнуру, если будет обнаружен кривой забой и будет тормозить производительности врубовки и на кривую дорожку не устанавливать конвейера. Виновники в саботаже будут привлечены к самой суровой ответственности.

ОТ РЕДАКЦИИ:

По вине наборного цеха, типографии, газета "В бой за уголь" была сорвана своевременным выпуском.

Ни одного коммуниста вне марксистско-ленинск. учебы

НЕСВОЕВРЕМЕННАЯ ПОДГОТОВКА ЛАВ—САБОТАЖ РЕШЕНИЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА И ПАРТИИ О ПЕРЕСТРОИКЕ

Решения январского пленума ЦК ВКП(б), предстоящая чистка партии, обостренная классовая борьба на данном этапе строительства, крайне обостренные противоречия в международной политике—все это предъявляет, как никогда, большие требования к каждому коммунисту, в области повышения политических знаний.

Плохой тот коммунист, который не повышает свой идеино-политический уровень, не ходит в партшколу и не умеет сочетать свое партийное образование в повседневной практической работе. Каждый коммунист должен овладеть марксистско-ленинской теорией.

С 15 сентября начинается новый учебный год.

В предстоящем учебном году каждый коммунист должен крепко взяться за партучебу, за систематическую

читку газет. Каждый случай проявления халатности к учебе, систематический срыв занятий, со стороны слушателей кружков, а также и руководов — будет рассматриваться, как нежелание бороться за идеино-политическую чистоту нашей партии, за чистоту марксистско-ленинской теории.

Таких коммунистов партия будет наказывать со всей большевистской строгостью.

Для того чтобы охватить всех коммунистов учебой, нужно провести по ячейкам целый ряд подготовительных мероприятий к учебному году.

Вменить в обязанность бюро ячеек, под ответственность секретарей и культпропов проведение следующих мероприятий:

Вопрос о партучебе проработать на бюро и партсобраниях.

Провести разъяснительную работу путем бесед на всех бригадных и профсоюзных собраниях.

Вопрос о предстоящем учебном году отразить в стенных газетах.

Произвести запись в добровольном порядке в школы и кружки.

Саботирование этих мероприятий будет рассматриваться — как срыв подготовительной работы по организации сети партучебы.

Ни одного коммуниста вне кружка или партшколы.

Все за марксистско-ленинскую учебу!

Какие кружки и школы входят в сеть партучебы

В предстоящем учебном году организуются следующие основные фонды партпросвещения:

Начальная (кандидатская) школа по изучению устава и программы партии. Сюда входят вопросы Коминтерна, основы истории партии и важнейшие решения ее. Эта школа обязательна для кандидатов и членов партии, мало политически грамотных.

Начальная школа по изучению ленинизма рассчитана на более подготовленных коммунистов, имеющих знания в об'еме кандидатской школы. Цель этой школы — изучить основы ленинизма, вопросы борьбы партии на два фронта, усвоить генеральную линию партии.

Кружок по изучению партии организуется для ком

мунистов более политически подготовленных, имеющих знания в об'еме школы ленинизма и навыки самостоятельно работать над книгой.

Целевая установка кружка состоит в том, чтобы изучая историю партии, понять основной закон ее развития, основные принципы большевизма.

Вечерняя совпартшкола и вечерний коммунистический университет, рассчитанные на городской и шахтовый партактив, организуются в городе.

Каждый товарищ, в том числе и беспартийный, может выбрать один из кружков, записаться у своего секретаря ячейки или в партколлективе у культпропа.

Срок записи до 30 августа.

Культпроп коллектива.

Непосвященные партшколы не должны остаться без наказания

При партколлективе организованы 2 кружка партшколы и один кружок наимен (казаков). из них регулярно работает партшкола, в который записалось 40 человек, но из них регулярно посещают 8—10 человек, а остальные из них (коммунисты) совершенно не ходят в школу. Пример: Нуркинов Абсолюмов, Сыздыков, Рахамбаев, Кусаинов, Орозалинов, Кукуев, которые совершенно не интересуются марксистско-ленинским воспитанием и до сегодняшнего дня партколлектив к несущим партшколу не принял никаких мер. Вот при-

мер: Глушаков и Мубаракшин, старые члены партии, за весь летний период посетили партшколу не более как 2-3 раза. Такие коммунисты как Глушаков и Мубаракшин, которые ежедневно у хозяйственной руководящей работы, не изучают политику партии.

А если присутствовать на занятиях кружка, то видно, что выступает один руководитель по всем вопросам, а кружковцы не принимают никакого участия, а только слушают. Это говорит за то, что коммунисты не готовятся к партшколе.

В начале августа органи-

Мубаракшин соблюдает приказ Кротова

На основе проведения заочной технической конференции врубмашинистов, через "Ленинский шахтер", т. Кротовым (управляющим рудником) — издан приказ о лучшем снабжении и обеспечении квартирами машинистов врубмашин и всех работающих на механизмах.

"Под личную ответственность управляющих и главных инженеров шахт, приказываю: взять на учет всех машинистов врубмашин, выявить их культурно-бытовые нужды и в первую очередь представить им лучшие квартиры по близости к шахтам". (Из приказа управляющего рудником т. Кротова).

Но, как этот приказ применяется в жизнь. На шахте "7 Ноября" лучшие машины Уткин и Никонов, которые дают неплохие показатели по производительности врубовки — эти два машиниста живут в собственных квартирах, они построили их для себя без всякой помощи со стороны шахтоуправления. Но когда машинист Никонов обратился к зав. коммунальным отделом, тов. Мубаракшину, чтобы прислали печников и подвезли кирпич сложить плиту, хотя бы за счет машиниста, то последний отвечает: "Я на частных квартирах поделку плит и душовок не произвожу".

Это говорит о том, что т. Мубаракшин до сегодняшнего дня не понял важности машинистов, от которого зависит угледобыча и это можно рассматривать как саботаж, игнорирование директив правительства и партии, которые особенно в настоящее время уделяют серьезное внимание работающим на механизмах.

Управляющий шахты т. Пахомкин должен принять меры к тов. Мубаракшину и дать возможность лучшим машинистам оборудовать в зимний период свои квартиры.

Заводился кружок комсомольского коллектива, который так же должен заниматься изучением программы и устава партии и текущей политической. В этот кружок записалось 39 комсомольцев. Первое занятие должно было проходить 6-го августа, но на это занятие из 39 человек явилось 5 человек. Но хуже всего то, что даже сам руководитель кружка т. Гандин — не явился.

Партийчайки и партколлектив должны принять решительные меры к тем коммунистам, которые не желают повышать марксистско-ленинское воспитание

По вине десятника Кузнецова на 90 м. лаве три раза спускались в шахту

19 августа, в первую смену слесарь Андреев перетащил меня вызвали в 19 лаву, 23 уклона. Когда спустились в шахту, лава была подготовлена (подбит комплект, очищена дорожка). С охотой приступили к спуску машины и за 3 часа спустились на 90 м. и отрезали 65 п. м. Остальные 25 м. остались не подрезаны потому, что было сильное давление на дорожку, где настелены решетки и по распоряжению пом. начальника участка т. Крылова — приостановили резать лаву.

20-го, в первую смену, в 12 ч. ночи, меня вызвал десятник Кузнецов, а когда я спустился в шахту, оказалось, что дорожка не готова, не пробит комплект. Но т. Кузнецов настаивал без комплекта спускать машину вниз. Я категорически заявил, что без пробитого комплекта спускать машину не буду.

Все же Кузнецов приступил пробивать комплект, зная, что не будет соответствовать и не даст возможности спустить машину, потому, что узкое пространство от комплекта до забоя. И тогда предупредили Кузнецова, что дорожка будет узкая, последний ответил: "Не ваше дело".

Когда коснулись к машине, то у машины не оказалось муфты: за поиском муфты провели 2 часа, но впоследствии выяснилось, что муфту сменил электротягач.

Вызываем на соревнование машиниста 20 лавы — Бердникова.

Машинист 19 лавы — Никонов.

Пом. машиниста — Воронин

Глушаков тормозит постройку овощехранилища рабочих

На основе решения партии и правительства о приобретении самодействующих огородов и кроме того во время весны, ОРС и, в частности, само шахтоуправление шли навстречу каждому рабочему, им выдавались огородные семена (картофель, капуста, огурцы и прочее). Каждый рабочий приобретал свой огород, чтобы улучшить свое материальное положение.

И когда рабочие обращаются к зав. хозяйственной частью тов. Глушакову за лесоматериалом для постройки овощехранилища, то последний отвечает: "У нас

нет леса для частных овощехранилищ". Он ссылается на приказ, из лесного склада Рудоуправления, что на частные погреба лес не отпускается. Спрашивается у тов. Глушакова — где же должен рабочий сохранять овощи, которые во время весны были посажены? Или рабочий должен идти на шахту воровать лесоматериал для овощехранилищ?

Шахтком должен принять самые решительные меры и пойти навстречу рабочим — помочь в постройке индивидуальных овощехранилищ.

Шумилов не должен оставаться дальше десятником

Наша комсомольская бригада 10 разборщиков 19,20 лавы. В июле выполнили программное задание на 107 процентов, но в августе наша бригада позорно падает в хвосте: за первую декаду выполнили на 54 процента, по производительности на 67 процентов, за вторую декаду 70 процентов, по производительности на 59 процентов.

Это невыполнение по вине десятника Шумилова который должен для нашей бригады подготовливать полностью и своевременно лаву, но т. Шумилов система

тически не подготавливает для нашей смены лавы. Что бы не было голословно, мож но привести пример: 19-го в первую смену десятник

Шумилов должен подготовить на 10 разборщиков 35 п. м., но он подготовил 17 п. м. и 20-го вместо 35 п. м.

Мы требуем от хозяйственной организации, чтобы дальше т. Шумилов не срывал выполнение нашей бригады он не может быть дальше десятником.

Ибраев.

Ответ. редактор
В. ПОРОСКУН